

РУКОВОДИТЬ «КВАНСОНОМ» БУДЕТ КАН

В Усть-Каменогорске открыта корейско-казахстанская школа «Квансон».

В учредителях новой школы значатся одноименный международный фонд, Корейское Агентство международного сотрудничества «Коиса», а также Ассоциация корейцев Восточного Казахстана.

Сразу после получения государственной лицензии в профтехшколе объявили первый набор. В «Квансоне» смогут бесплатно обучаться операторы ЭВМ, секретари-референты, парикмахеры-визажисты, косметологи-стилисты. На предстоящий учебный год учредителями школы определена квота для одаренных учащихся, детей-сирот и детей из малообеспеченных семей.

Директором школы назначен известный в области ученый Никифор Кан.